



ÜBERBLICK



Der SÜDCAMPUS Bad Homburg ist ein 21 Hektar großes Wohnund Gewerbegebiet im Südosten der Stadt. Hier haben vorwiegend Unternehmen aus den Bereichen IT, Consulting, Marketing und weiteren technologieorientierten Dienstleistungen ihren Standort, darunter peiker, Deutsche Business Consulting und die Frankfurter Leben Gruppe, sowie die accadis Hochschule und bilinguale Schule. Der SÜDCAMPUS ist verkehrlich hervorragend angebunden. In den letzten Jahren wurde der SÜDCAMPUS durch neue Wohnbebauung auf dem ehemaligen DuPont-Gelände weiterentwickelt.

STANDORTVORTEILE





- Die ruhige Lage des SÜDCAMPUS im Grünen und in Bad Homburg als Stadt mit sehr hoher Lebens- und Standortqualität.
- Die Nähe zum Bad Homburger Kreuz sowie zur Frankfurter Innenstadt, Messe und zum Flughafen (jeweils max. 20 Min. mit dem Auto)
- Die sehr gute Anbindung mit öffentlichen Verkehrsmitteln (U-Bahn, Bus), die zukünftig weiter ausgebaut werden soll.
- Büroflächenangebote in verschiedenen Größenordnungen und Ausstattungsvarianten – schon einige Unternehmen sind hier wirtschaftlich und räumlich stark gewachsen.
- Die teilweise schon seit vielen Jahren ansässigen Unternehmen mit untereinander gewachsenen Kooperationsund Geschäftsbeziehungen.
- Die Präsenz der accadis Hochschule auf dem SÜDCAMPUS, mit der einige hiesige Unternehmen erfolgreich zusammenarbeiten und die offen für weitere Kooperationen ist.
- Die Perspektive auf eine langfristige Stärkung und den Ausbau des Campus-Charakters auf dem SÜDCAMPUS.

STANDORTINITIATIVE & KONTAKT



Ziel der Standortinitiative SÜDCAMPUS ist es, gemeinsam mit der Stadt Bad Homburg die ausgewogene Entwicklung des SÜDCAMPUS Bad Homburg unter dem Motto "LEBEN. ARBEITEN. LERNEN" zu fördern und zu begleiten.

Kontakt:

Manuela Wehrle, Koordinatorin der Standortinitiative Tel. 06171 6987925

E-Mail: mw@region-projekt.de
Internet: www.suedcampus.de

Stand: September 2024